

# 美联储向国会提交报告许下承诺

## 将继续加息和收紧货币政策 采取“无条件”措施降低通胀

中新网6月20日电 据美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道,当地时间17日,美国联邦储备局向国会提交报告,承诺将采取全面措施恢复物价稳定。

据报道,在这份报告中,承诺将采取一切必要措施来控制物价,抑制40年来最高的通货膨胀率。

胀率。

美联储在报告中说,“委员会对恢复物价稳定的承诺是无条件的,这是维持强劲劳动力市场的必要条件。”

不过,该声明没有详细说明“无条件”的含义。

报道称,这是美联储迄今为止

最强有力的声明,重申它将继续加息和收紧货币政策,以解决经济面临的最重要问题。

上周,美联储一次性加息75个基点,来抑制高涨趋势,这引发了是否会导致经济衰退的担忧。不过,美联储主席鲍威尔表示,经济衰退是可以避免的。

## 佩特罗在哥伦比亚总统选举中获胜

### 埃尔南德斯同日发表讲话承认败选

新华社波哥大6月19日电 哥伦比亚国家民事登记处19日公布的初步计票结果显示,左翼竞选联盟“哥伦比亚历史公约联盟”候选人古斯塔沃·佩特罗在当天举行的哥伦比亚总统选举第二轮投票中获胜。

根据对99.57%选票的统计,佩特罗和独立参选人鲁道夫·埃尔南德斯的得票率分别为50.48%和47.26%,佩特罗领先埃尔南德斯近72万张选票。

佩特罗在获胜后发表讲话说,这是哥伦比亚人民的胜利。哥伦比亚总统杜克祝贺佩特罗获胜,表示将很快会晤佩特罗并启动和谐、透明的权力过渡程序。

埃尔南德斯同日发表讲话承认败选。

佩特罗1960年出生,曾担任国

会参议员、众议员和波哥大市长等职务。在担任波哥大市长期间,他大力推动反腐斗争和公共事业建设。佩特罗曾在2010年和2018年两次参加总统竞选。

哥伦比亚总统选举首轮投票于5月29日举行,佩特罗和埃尔南德斯得票率分别为40.32%和28.15%,位居前两位。由于两人均未获得过半数选票,他们进入6月19日举行的总统选举第二轮投票。

### 新闻人物

佩特罗1960年出生于哥伦比亚科尔多瓦省,毕业于哥伦比亚对外大学经济科学系。他曾参加哥伦比亚左翼游击队M-19(“4月19日运动”),1990年游击队解散后,他联合其他前游击队成员成立新政

党,担任过国会参议员、众议员和波哥大市长等职务。任参议员期间,他曾批评右翼武装和政客间的联系;出任波哥大市长期间,他大力推动反腐斗争和公共事业建设,大幅降低了波哥大市的平均失业率。

佩特罗曾在2010年和2018年两次参加总统竞选。在今年3月的党派选举中,佩特罗被推选为左翼竞选联盟“哥伦比亚历史公约联盟”总统候选人,随后他提名环保主义者弗朗西亚·马克斯作为其竞选搭档。

佩特罗承诺,当选后将为女性接受高等教育提供便利,为女性提供更多公共职位。他同时承诺,将为哥伦比亚建立免费公共教育体系和统一公共卫生系统。据新华社电

## 中老铁路第一批老挝籍司机定职

新华社万象6月19日电 中老铁路老挝籍学员定职副司机考试18日结束,66名老挝籍学员全部通过考试,成为中老铁路第一批正式定职的老挝籍火车司机。

负责中老铁路老挝段运营的老中铁路有限公司介绍,自2021年12月中老铁路开通运营,中老铁路万象机辆运用检修车间就紧锣密鼓地开始了相关人员队伍建设。通过理论知识培训和一对一跟车乘务实习,学员们掌握了相关理论知识,并积累了扎实的行车工作经验。半年左右的强化培训后,66名老挝籍学员全部通过了理论和实践考核。他们分别值乘过动车组、客货车、专调机车乘务工作,累计乘务总走行公里数均达到或超过一万公里。

据老中铁路有限公司介绍,66名老挝籍副司机将奔赴中老铁路老挝段的各个机车乘务岗位,届时中国籍、老挝籍两位机车乘务员共同值乘将成为常态,未来还将逐渐实现老挝籍机班独立值乘。

## 韩国国产火箭“世界”号重返发射架

中新网6月20日电 综合韩媒报道,韩国科学技术信息通信部和韩国航空宇宙研究院20日表示,韩国首枚完全自主研发的运载火箭“世界”号当天上午被重新运往发射架。此前,因天气原因及数据异常,“世界”号两度被推迟发射。

据报道,“世界”号将于20日上午重返发射架,下午将与电网和脐带塔相连接,并对加注燃料和氧化剂的管路进行气密性检查。若所有流程顺利结束,韩科技信息通信部将结合气象因素确定21日的具体发射时间。

韩国科技信息通信部和航空宇宙研究院17日表示,已完成了对“世界”号的改善工作,将于21日进行第二次发射。

此前报道,韩国有关部门14日表示,因强风天气,“世界”号火箭的转运和发射工作分别顺延一天至15日和16日。15日,“世界”号被安全运送至发射台并完成了竖立工作,不过由于第一级箭体氧化剂箱内的水平传感器出现异常,该火箭被再次运回组装间。

## 纽约庆祝六月节

6月19日,人们在美国纽约布鲁克林参加六月节庆祝活动。6月19日是美国的六月节。美国南北战争期间,第16任总统亚伯拉罕·林肯于1862年9月22日发表《解放黑人奴隶宣言》,废除美国的奴隶制度,但直到1865年6月19日,在得克萨斯州的美国最后一批黑奴才获知他们根据这一宣言摆脱了奴隶身份获得自由,这一天因而被视为标志美国奴隶制最后终结的日子。新华社发



## 塞希恢复中断20多年的客运轮渡

新华社尼科西亚6月19日电 塞浦路斯19日恢复与希腊中断20多年的客运轮渡,首次航行从塞浦路斯利马索尔港至希腊比雷埃夫斯港,搭载了170多名乘客。

塞浦路斯总统阿纳斯塔夏季斯在利马索尔港举行的首航仪式上说,此举是“历史性的”,不仅以更有效方式、更现代化的船只重建了与希腊的轮渡往来,而且让有飞

行恐惧症或想自己开车搭乘轮渡旅行的人可以有“更美好的假期”。

据悉,执行这条线路的轮渡可搭载270名乘客和100辆汽车,单程约需30小时。